
 

 

 مصاحبه مهندسی عمران سؤالات ترینمهم

 

 ؟ر استقدبتن چ مخصوصوزن  .1 سؤال

بتن با ) PCC مخصوصوزن  IS: 456 – 200. طبق استاندارد و مقدار هوا دارد دانهسنگبتن بستگی به نوع  مخصوصوزن 

 کیلو نیوتن 25 برابر با( غلتکیبتن ) RCC وزن مخصوص و مترمکعبکیلو نیوتن بر  24 برابر با (بتن معمولی -سیمان پرتلند

 .است مترمکعببر 

 ؟استر قدچفولاد  مخصوصوزن  .2 سؤال

 .بر مترمکعب است کیلو نیوتن 78.5فولاد  مخصوصوزن 

 :های مختلف بتن چقدر استگریدبرای بتن اسمی اختلاط طرح  هاینسبت .3 سؤال

 M20 – 1:1.5:3 ،M7.5 – 1:4:8: مهم

 (دانهسنگ: : ماسهسیمان) M5 – 1:5:10 ،M25 – 1:1:2 ،M30 – 1:1:3: اهمیت کمتر

 ؟چیست پذیریشکل. 4 سؤال

 .کششی است تنشقابلیت تغییر شکل تحت  پذیریشکل

 ؟چگونه وزن آرماتور فولادی به کار رفته در بتن را به دست بیاوریم. 5 سؤال

 .است مترمیلیقطر آرماتور بر حسب  D .162.2تقسیم بر  2به توان  D برابر است باوزن آرماتور بر حسب کیلوگرم بر متر 

 ؟چیست دوطرفهو  طرفهیکتفاوت بین دال . 6 سؤال

یا مساوی  ترکوچکبزرگ به کوچک دال دوطرفه  یدهانهو نسبت  2از  تربزرگ طرفهیکبزرگ به کوچک دال  یدهانهنسبت 

 .است 2با 

 ؟دال مسطح چیست. 7 سؤال

 .(دال مسطح تیر ندارد)هستند  هاستونآن  گاهتکیهدالی که 



 

 

 ؟ه چیستمنظور از ساختمان یک طبقه و دو طبق. 8 سؤال

 .شودمیساختمانی که دو سقف دارد ساختمان دو طبقه نامیده 

 ؟ارتفاع هر طبقه چقدر است. 9 سؤال

 متر 3

 ؟پله چقدر است کف و ارتفاع پله. 10 سؤال

 مترمیلی 300تا  250 کف پله: - مترمیلی 200تا  150 ارتفاع پله:

 ؟چقدر است هاپلهشیب . 11 سؤال

 .درجه باشد 40تا  25باید بین  هاپله، شیب IS 456طبق 

 ؟منظور از ممان اینرسی چیست. 12 سؤال

در جرم هر قسمت  ضربحاصلجمع  این مقدار از. است ایزاویهدر برابر شتاب  جسمتمایل یک  یدهندهنشانقداری که م

 .شودمیحاصل آن از محور چرخش  یفاصلهمربع 

 ؟اندکدمانواع اسلامپ . 13 سؤال

مساوی در تمام اطراف بدون از دست دادن یکپارچگی خود ریزش  صورتبهبتن بعد از آزمایش  یتودهوقتی : اسلامپ واقعی

 .گویندمیبه آن اسلامپ واقعی  کندمی

لامپ . این نوع اسگوییممیبه آن اسلامپ برشی  کندیمبتن از روی دیگری لغزش  یتوده ازهنگامی که نیمی : اسلامپ برشی

 .است ضعیفحاصل یک طرح اختلاط 

 .گوییممیبه آن اسلامپ ریزشی  کندمیریزش  ،هنگامی که نمونه به دلیل اضافه بودن آب: اسلامپ ریزشی

ار به ک شودمیهیچ تغییر شکلی ایجاد نخیلی سخت یا خشک که بعد از برداشتن مخروط  هایمخلوطبرای : لامپ صفرسا

 .رودمی

 ؟ریزی چیست گروت. 14 سؤال

 .شودمیاستفاده  هاحفرهیک شکل روان از بتن است که برای پر کردن  گروت

 ؟چقدر است بتنریز  هایدانهسنگرطوبت مجاز در  مقدار. 15 سؤال

 .کنیمنمیاستفاده  نهداسنگ، از آن درصد باشد 5در صورتی که مقدار رطوبت بیشتر از 

 ؟جداشدگی بتن چیستمنظور از . 16 سؤال

نسبت آب به سیمان و  ناشی از مناسب نبودن. این مشکل دانهسنگجداشدگی عبارت است از جدا شدن سیمان و ماسه از 

 متر است. 1.5تر از از ارتفاعی بیش ریزیبتن

 ؟چیست تراوش. 17 سؤال

 .شودمیگفته  تراوشدر داخل خاک  بحرکت آرام آ به

 ؟ی آجر چقدر استمقاومت فشار. 18 سؤال

کیلوگرم بر  125 آجرنسوزکیلوگرم بر سانتیمتر مربع و  105، آجر درجه اول کیلوگرم بر سانتیمتر مربع 70دو  یدرجهآجر 

 .سانتیمتر مربع



 

 

 ؟کنیمچگونه کیفیت سیمان را در کارگاه کنترل . 19 سؤال

 .کندمی: مقاومت سیمان با افزایش سن آن افزایش پیدا تاریخ ساخت .1

 .وجود آهک و رس اضافی است یدهندهنشان دیگر . رنگباشد رنگکمبسیار  سبز یا ایقهوه: رنگ باید رنگ .2

 .ند: یک سیمان خوب را اگر در آب بریزید نباید روی سطح آب شناور بماآزمایش شناوری .3

 .باید احساس سرما کنید گذاریدمیسیمان  یبستهوقتی که دستتان را روی  .4

 ؟زمان گیرش اولیه و نهایی بتن چقدر است. 20 سؤال

 .ساعت 10: ، زمان گیرش نهاییدقیقه 30: زمان گیرش اولیه

 ؟چیست پایایی. 21 سؤال

 .گویندفشار را  در برابر توانایی مقاومت

 ؟اندکدمبتن  هایآزمایش. 22 سؤال

 ، آزمایش جذب آب، آزمایش نفوذپذیری، آزمایش مقاومت فشاریآزمایش اسلامپ

 ؟به چه معناستآب انداختن در بتن . 23 سؤال

، زیرا کمترین وزن مخصوص در بین اجزای بتن آیدمیاست که در آن آب به سطح بتن  جداشدگیآب انداختن یک شکل از 

 .را دارد

 ؟کنیممیچه زمانی از پی شمعی استفاده . 24 سؤال

 باشد مترمکعببر  کیلو نیوتن 24که ظرفیت باربری خاک کمتر از  شودمیپی شمع زمانی استفاده 

 ؟ها در ستون چیستخاموتعملکرد . 25 سؤال

 .شودمیآرماتورهای اصلی در جای خود استفاده  داشتننگه منظوربهها برای تحمل نیروی برشی و خاموت

 خلیلی اکبرعلی: مترجم

 :منبع
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